

谍战剧《信仰》热播

秦俊杰：能演到几岁算几岁



谍战剧《信仰》目前正在东方卫视热播。近日，男主角秦俊杰接受媒体采访，他坦言，很多谍战剧里的男主角一上来就很厉害，此番自己饰演的赵云飞不完美，但非常鲜活。同时，演绎这个角色的时候，他也把自己个人色彩比较强的东西全都抹掉了。

“这是最没有我个人色彩的一个角色”

《信仰》首次展现了波澜壮阔的解放战争军事情报战史，首次揭秘中国共产党领导下伟大的隐蔽战线，刻画了青年们在战火纷飞的年代里守卫家国，在风云变幻中筑起信仰的坚实围墙。秦俊杰饰演男主角赵云飞，他表示，赵云飞有完整的成长线，从国民党军统局负责审查共产党红色宣传品的军官，到投奔延安，走向革命。赵云飞具有奇特的传奇经历，随后与其他许多无名英雄一起，创造了惊天动地的业绩。他感慨，演完这部戏，深深觉得当年的革命真的很不容易，是很多前辈的奉献和牺牲才换来了今天，所以一定要珍惜当下。

在秦俊杰的印象里，谍战剧的男主角往往一上来就很厉害，而《信仰》里的赵云飞不太一样，“他有点蠢萌蠢萌的，我觉得挺有意思的。包括他上班的时候摸鱼，被陈玉婷‘虐’之类的表现都很鲜活。我不喜欢那种特别完美的角色，赵云飞身上不完美但特别真实的那一面打动到我。”同时，秦俊杰认为，赵云飞是一个很斯文、很浪漫的人，相比之下，他自认这方面比赵云飞差很多，“我会比他皮，比他好动，比较没有耐心。我俩可能在某一些自己特别喜爱的事情上面都会有点轴，其他的地方都不太像。”

这是秦俊杰第三次出演谍战剧。此前，《天衣无缝》的资历平以及《衡山医院》的马天明，都带有秦俊杰很强的个人色彩，“我有点害怕饰演赵云飞的时候，会跟之前两个角色表现太像了，所以我特意把

我身上很多个人色彩比较强的东西全都给它抹掉了。”因此，赵云飞可以说，是最没有秦俊杰个人色彩的一个角色，“其实这样演起来会有点别扭，因为我有时候习惯性地想挠个头或者干嘛，我就得去控制自己，我对自己说，‘你现在是赵云飞，你不能这么做。’”同时，秦俊杰认为，赵云飞与前两者最大的不同之处在于，他是一个比较“正经”的人，“一方面是他本身就有军方背景，从小就接受过一些相关训练；另一方面是他的性格比较正直。”

“信仰就是不为私利，能为之付出性命的东西”

剧中，赵云飞有传奇的谍报工作经历。为此，秦俊杰除了学习发电报，还专门去了解当年那些地下情报工作者的生活状态。因为年代久远，秦俊杰不大了解，赵云飞看完这些红色读物以后，就很向往这种共产主义的状态。后来，询问了好多人之后，得知这就是当年好多人向往共产主义的状态。赵云飞一直坚定地为信仰而战，在秦俊杰的理解里，信仰就是不为私利，能为之付出性命的东西。“可能听起来会有点虚无缥缈，但它确实存在，也会一直存在下去的。”他说。

秦俊杰谦虚表示，这部戏所有演员表演都很到位，反倒是自己对自己有一些不满的地方，希望下次可以做得更好。他称赞饰演女主角的阚清子是特别好的女演员，“她表面上大大咧咧的，但内心其实是一个特别细腻的人。我记得有几场她训我的戏，经常会有一些肢体接触，她特别害怕把我弄伤了，特别懂得怎么样去照顾对手演员。”剧中，秦俊杰与

饰演李克农将军的郭涛也有对手戏，秦俊杰直言非常感谢郭涛，“郭涛老师说台词的方式非常能把人带入戏。虽然我跟他的对手戏不算太多，但是每次我跟他一起拍戏的时候，他总能马上把我带到那个情境里面。”

采访中，秦俊杰还分享了拍摄的幕后趣事。他说，与李乃文合作非常愉快，两人经常一起交流想法，聊剧情聊对手戏，“当中休息的时间，他还会点好多麻辣小龙虾，我们就在他的车里边吃边对戏，真的是一段非常快乐的经历。”

“只要能演到老，就挺好的”

接受采访时，秦俊杰刚下戏。他说，目前在成都拍一个刚开机几天的戏。对于即将到来的2023年，他希望自己能在演技方面更上一层楼。同时，他也想挑战一些反面角色，“这次看《信仰》的几个反面角色，觉得老师们们都演得非常非常出彩，就真的很想演一次反面角色体会一下。”

对于未来，秦俊杰直言，自己倒没啥具体的规划，只要能演到老，就挺好的，“走一步看一步吧，能演到几岁算几岁。因为说实话，除了演戏，我也不知道我能干什么。现在30岁了，那就演演30岁的角色；等到40岁的时候就演演40岁的角色；五六十岁的时候就演演老头儿。”

出道至今，秦俊杰挺感恩，一路走来自己的演艺道路还算顺利，没有太多起起伏伏。这些年，每次演完一部戏，他也会做一个总结，“都会有一点点进步，这是我比较高兴的。”

据金羊网



央视发布2023年电视剧片单

近日，央视发布2023年电视剧片单，包括《欲晓东方》《大道薪火》《主角》《北上》《人生·路遥》《平凡之路》等30部剧作，涉及重大革命、现实生活等题材。

央视2023年重点电视剧播出片单共分为多个板块，“新春大剧系列”包括目前热播中、呈现基层干部奋斗图鉴的《县委大院》，以上海解放为背景的重大革命题材电视剧《欲晓东方》，描绘时代变迁历史进程中百姓生活故事的当代都市剧《我们的日子》。

“匠心原创·铸就经典”板块包括：讲述北斗人自主独立开发全球卫星导航系统的电视剧《天望》，描绘新时代金融改革

多彩画卷的电视剧《城中之城》，记录大时代中的命运洪流、诠释不变初心的《天骄》《暗夜与黎明》，开启“历史大赋”系列后续篇章的《大汉赋》《大唐赋》。

“薪火相传·华章永续”板块将生动再现各条战线的英雄故事，囊括《大道薪火》《浴血荣光》《冬与狮》《大山里的女校》等。

“人间百味·生活交响”板块立足现实社会生活日常，重点推介剧目有：《心想事成》《赤子之心》《龙城》《北上》《主角》等。

“踔厉奋发·青春有为”板块剧目将展现新时代青年人的成长奋进、勇敢担当。包括《爱情而已》《平凡之路》《海天雄鹰》《南洋女儿情》《好事成双》等。

据金羊网

《保你平安》欢乐启程

日前，喜剧电影《保你平安》发布“欢乐启程”版预告及海报，并定档于12月31日全国上映，届时，大鹏将携李雪琴、马丽等喜剧群星欢笑跨年。据悉，这也是大鹏继《缝纫机乐队》后时隔五年再度执导的喜剧作品。

影片讲述了一个谣言引发的故事。预告中，中年落魄的魏平安（大鹏饰）已过世的客户被人造谣，经由口口相传，谣言满城皆知。对传谣者来说，可能只是过个嘴瘾，却鲜少想到被造谣者可能会受到的伤害。魏平安为了这位萍水相逢的客户踏上辟谣之路，挨个寻找传谣者，一路上阻碍重重又笑料不断。而魏平安历经沧桑，依然笑对人间，欢乐启程。

为了辟谣，“魏平安”大鹏不仅跑断了腿，还“牺牲”巨大。譬如，片中，李雪琴有个“女鬼妆”造型，有次造型完成后，将在一旁候场的大鹏吓了一跳。此外，根据剧情需要，大鹏向尹正饰演的宠物店主Tony求证，结果大鹏求证不成，反被尹正用红颜料喷了一脸。据悉，为了效果，大鹏一次次嘱托尹正“手下狠点”，甚至亲自上手拿颜料为自己“补妆”。最后，呈现出“红脸搭配绿色的头发”的形象，非常有喜感。

据中新网

**邓超孙俪夫妇
为《阿凡达2》配音**



电影《阿凡达：水之道》(又称《阿凡达2》)日前公布中文配音阵容，邓超、孙俪、黄轩、章子怡将为片中重要角色配音。影片将于12月16日在内地上映，与北美同步。

《阿凡达2》的剧情承接自第一部的十余年后。曾经的地球残疾人杰克·萨利，如今已经是潘多拉星球纳美族的族长，并与爱妻奈蒂莉共同育有一对可爱的儿女，日子过得平淡而充实。然而某天，有个部族的兄弟在海岸附近巡逻时遭利器割喉身亡。通过现场勘查，杰克判断已经有类人族的阿凡达混入了部落……

男女主人公杰克·萨利与奈蒂莉，其中文配音由邓超、孙俪夫妇担任。黄轩为续集中的全新角色——岛礁族首领特诺瓦里配音。片中另一个全新角色——由凯特·温斯莱特所饰演的岛礁族女性首领罗娜尔，其中文配音则由章子怡担任。

根据猫眼专业版数据，《阿凡达：水之道》于12月8日13:18时，点映及预售总票房已突破4000万元。

首部《阿凡达》曾掀起席卷世界的观影热潮，并以近30亿美元的票房称雄全球票房榜。影片2010年在中国上映时，去IMAX影院看《阿凡达》成为不少中国观众共同的回忆。当时全国仅有14家IMAX影院，但最终收获1.68亿元的票房，以仅有约0.23%的银幕占比创下高达12.2%的票房占比。

12年后，IMAX 3D《阿凡达：水之道》续集归来，当年的年轻观众或已“大手牵小手”。有趣的是，从《阿凡达》到《阿凡达：水之道》，亲情也逐渐成为该系列的重要情感。

据中新网